

Česko na cestě k udržitelnosti: Nejnovější report Business Leaders Fora

Praha, 25. února 2025 – Business Leaders Forum (BLF), nejstarší česká platforma odpovědného podnikání a udržitelného rozvoje, představuje report **Udržitelné Česko 2024**. Report mapuje inovativní a společensky odpovědné projekty českých firem v oblasti udržitelnosti a zahrnuje výsledky národního výzkumu agentury IPSOS na téma **Úspěšný lídr a ESG**.

„Příběhy v letošním reportu mě naplňují optimismem. Ukazují, že i v nejisté době máme sílu inovovat, spolupracovat a posouvat se směrem k udržitelnější budoucnosti. Rok 2025 bude klíčový – evropské regulace přinesou nové příležitosti i výzvy,“ říká **Michaela Stachová**, ředitelka BLF.

ESG TRENDY V ROCE 2025 A ZA 10 LET

V reportu se dočtete, jaké konkrétní trendy budou podle **Sandry Feltham**, prezidentky BLF a ředitelky Flagship Impact, formovat ESG v letošním roce a také jaký je její pohled na ESG za 10 let. Sandra hovoří mimo jiné o důležitosti vyšších etických standardů.

LOKÁLNÍ PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE

Celkem v reportu najdete 21 konkrétních případových studií, které stojí za pročení. Mezi nimi například:

- **A-GIGA** pomáhá snižovat recidivu zaměstnáváním odsouzených.
- **Millenium Technologies** vyvinula metodu ekologické likvidace větrných turbín.
- **Mattoni 1873** rozvíjí cirkulární recyklaci a zálohový systém.
- **Albert** daruje přebytky potravin komunitním kuchyním.
- **Odolní na startu** poskytují tréninky psychické odolnosti mladé generaci.
- **Orlen Unipetrol** vyvíjí biopalivo HVO100 s cílem snížit emise.
- **Yedem** podporuje spolujízdu zaměstnanců a snižuje uhlíkovou stopu.

SOUTĚŽ SME EnterPRIZE – Generali Česká pojišťovna

V reportu najdete také sekci věnovanou vítězům soutěže **SME EnterPRIZE**, kterou již počtvrté pořádala **Generali Česká pojišťovna**. Ta oceňuje malé a střední podniky i startupy, které vynikají svým přístupem k udržitelnosti.

OCENĚNÍ UDRŽITELNÝCH LÍDRŮ A KONFERENCE ESG LEADERSHIP

BLF přijímá nominace na **Czech Sustainability Leader Award** do **30. března 2025** na esgleaders.cz/oceni.

Vyhlášení vítěze proběhne na konferenci **ESG Leadership 2025**, která se uskuteční **17. září 2025** v Kongresovém centru Praha. Více informací a registrace na esgleaders.cz.

Celý report **Udržitelné Česko 2024** je dostupný [\[zde\]](#).

Partnerem reportu Udržitelné Česko 2024 je Hospodářská komora ČR.

Mediálním partnerem je e15.

Kontakt pro média

Michaela Stachová

Ředitelka

stachova@blf.cz

+420 605 808 801

O Business Leaders Foru

[Business Leaders Forum](#) (BLF) je nejstarší česká platforma odpovědného podnikání a udržitelného rozvoje. BLF podporuje firmy na jejich cestě k udržitelnosti od roku 1992, kdy byla založena mezinárodní organizací The Prince of Wales International Business Leaders Forum. Je také součástí mezinárodní organizace CSR Europe. Sleduje globální ESG trendy a inspiruje firmy na českém trhu.